



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Состоялось заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации «Об итогах работы за 2019 год и задачах на 1 полугодие 2020 года»



05 февраля 2020 года под председательством руководителя Приволжского следственного управления на транспорте СК России полковника юстиции Анатолия Георгиевича Митина состоялось заседание коллегии «Об итогах работы за 2019 год и задачах на 1 полугодие 2020 года».

В работе коллегии приняли участие: Приволжский транспортный прокурор Кебеков Тимур Мурадинович, начальник Управления на транспорте МВД России по Приволжскому федеральному округу Бережной Александр Александрович, начальник Приволжского



Официальный сайт

Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

таможенного управления Ашкалов Агепсим Исаакович, заместитель начальника Приволжского таможенного управления – начальник Приволжской оперативной таможни Балтыков Анатолий Александрович, заместитель Председателя Общественного совета при следственном управлении Шишкин Александр Алексеевич, член Общественного совета Кузмичев Игорь Константинович, а также руководители следственных органов и подразделений Приволжского следственного управления на транспорте.

В своем выступлении руководитель управления отметил, что Приволжское следственное управление на транспорте в 2019 году осуществляло свою деятельность в соответствии с требованиями федерального законодательства и организационно-распорядительных документов Следственного комитета Российской Федерации. Принимаемые меры были направлены на реализацию задач в сфере уголовного судопроизводства, а также выполнение целей, поставленных Президентом России и Председателем Следственного комитета.

Благодаря согласованности принимаемых мер удалось удержать на уровне качество следствия, что позволило реализовать с одной стороны принцип неотвратимости наказания за совершенные преступления, а с другой принцип недопустимости привлечения невинного к уголовной ответственности.

В 2019 году следственные органы Приволжского СУТ не допустили ни одного факта незаконного задержания или избрания меры пресечения, необоснованного привлечения к уголовной ответственности. Не было ни оправдательных приговоров судов, ни прекращения уголовных дел с реабилитацией подозреваемых, обвиняемых.

Всего за истекший год рассмотрено 1616 сообщений о преступлениях (в прошлом году 1845), по которым возбуждено 337 уголовных дел (в прошлом году 372).

Активно использовалась возможность направления уголовных дел в суд для применения судебного штрафа, число таких дел увеличилось на 51% (с 85 до 128).

Главная задача специализированных следственных органов на транспорте – это эффективное выявление и расследование преступлений против безопасности движения и эксплуатации железнодорожного, водного и воздушного транспорта.

В истекшем году следственные органы Приволжского СУТ совместно с органами, осуществляющими ОРД, сосредоточили усилия на выполнении данной задачи, что привело к росту возбужденных уголовных дел о нарушениях требований безопасности при перевозках на 54% в сравнении с прошлым годом.

Направлены в суд уголовные дела об оказании с нарушением требований безопасности услуг по речной прогулке по реке Волга в городе Самаре 17 ти и 77 ми пассажирам, среди которых находились дети. Виновным назначены судебные штрафы.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета является раскрытие преступлений прошлых лет. В целях повышения эффективности деятельности в этом направлении в Приволжском транспортном округе создана межведомственная аналитическая группа. В истекшем году раскрыты 2 особо тяжких преступления указанной категории.

Так, следователями Приволжского СУТ совместно с УТ МВД России по ПФО раскрыто посягательство на жизнь сотрудника ЛОП на станции Аша Уфимского ЛУ МВД России на транспорте. Более 1,5 лет лицо, совершившее преступление, не было установлено. В 2019 году в результате кропотливой следственно-оперативной работы по повторной перепроверке на причастность к преступлению ранее судимых лиц, установлен, ранее осужденный по ст. 131 УК РФ, опознанный как нападавший.

В результате повторной отработки имевшейся оперативной информации, совместно с сотрудниками УТ МВД России по ПФО раскрыто убийство в 2001 году на станции Дзержинск – установлено лицо совершившее преступление.

Всего в 2019 году окончено расследование по 33 преступлениям, совершенным в прошлые годы, что на 10% больше аналогичного периода прошлого года, в том числе по 7 тяжким и особо тяжким.

Раскрываемость тяжких преступлений против личности и половой неприкосновенности, предусмотренных ст.ст. 105, 111 ч.4, 131 УК РФ (убийства, изнасилования), – 100%.

По всем поступившим сообщениям лица, пропавшие без вести на объектах транспорта Приволжского транспортного округа, в том числе один несовершеннолетний, разысканы. Противоправных действий в отношении них не совершалось.

Особое место занимают дела о невыплате заработной платы. Уголовно-правовой защите прав граждан на своевременную оплату труда значительное внимание уделяется руководством и страны, и Следственного комитета.

Следователями Приволжского СУТ расследованы и направлены в суд уголовные дела о массовой невыплате заработной платы на предприятиях речного и железнодорожного транспорта.

Это уголовное дело в отношении руководства АО «СК «Татфлот» по факту невыплаты заработной платы 924 работникам на общую сумму свыше 100 млн. рублей; уголовное дело в отношении директора ПАО «Чкаловская судостроительная верфь» о невыплате заработной платы на сумму свыше 10 млн. рублей, а также дело в отношении директора ООО «ЖелДор Сервис» о невыплате зарплаты на сумму свыше 1,5 млн рублей. Все уголовные дела судом рассмотрены по существу. Ущерб, причиненный данными преступлениями, возмещен потерпевшим в



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

полном объеме.

В истекшем году Приволжским СУТ возмещен ущерб на сумму почти 70 млн руб. Это в восемь с половиной раз больше, чем в прошлом году.

В целях обеспечения возмещения вреда и взысканий на имущество подозреваемых, обвиняемых и лиц, несущих за них материальную ответственность, следователями наложен арест на сумму более 150 млн руб., что почти в 3 раза больше, чем в прошлом году.

Следственному управлению в первом полугодии 2020 года необходимо сконцентрировать усилия на повышении качества следствия, сокращение процессуальных сроков, а также решении задач, поставленных перед следственными органами СК России, в том числе по расследованию и предупреждению преступлений в сфере безопасности эксплуатации железнодорожного, водного и воздушного транспорта, невыплаты заработной платы, ятрогенных преступлений, преступлений в отношении несовершеннолетних и других социально незащищенных категорий граждан.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1436886>